
2年の ふくしゅうふくしゅう
の答え

1  ①7065  ②8800
2  ①4、8 ②48 ③80 ④20
3  10、150、280、410
4  ①57　　②95　　③35　　④181　　⑤106　　⑥290 

 ⑦32　　⑧27　　⑨39　　⑩88 ⑪98 ⑫207
5  ①64＋39＝103　103びき 

 ②64－39＝25 金
きん

魚
ぎょ

が 25ひき 多
おお

い。

6  ①28　　②24　　③45　　④24　　⑤5 ⑥18 
 ⑦54　　⑧56　　⑨12　　⑩49　　⑪32　　⑫42
7  い

8   （れい） １つの ベンチに 子どもが 3人 すわっています。 
２つの ベンチには 子どもが 何

なん

人
にん

すわっていますか。

9  ①12、20  ②20－12＝8　8こ
10  5×4＝20　20m
11  面

めん

は6つ、へんは12本、ちょう点
てん

は8つ
12  ①8cm  ②2cm6mm
13  ①8dL  ②3L3dL（33dL）

14  25分
ふん

15  ①    ②かくれんぼ ③長
なが

なわ
◯

◯ ◯
◯ ◯
◯ ◯ ◯
◯ ◯ ◯ ◯
◯ ◯ ◯ ◯
◯ ◯ ◯ ◯
◯ ◯ ◯ ◯
◯ ◯ ◯ ◯
お
に
ご
っ
こ

ド
ッ
ジ
ボ
ー
ル

か
く
れ
ん
ぼ

長な
が

な
わ


